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MÍSTNÍ PROGRAM OBNOVY VENKOVA PRO OBEC NOVÝ 

OLDŘICHOV 2023–2026 

 

1. Stručná charakteristika území  
Obec Nový Oldřichov se rozprostírá v severozápadní části správního obvodu města Česká 

Lípa, které je pro Nový Oldřichov městem s rozšířenou působností. Obec má dvě katastrální 

území – Mistrovice a Nový Oldřichov. Centrum obce se nachází v nadmořské výšce  

468 m n. m. Celková rozloha území je 383 ha. Bohatá historie obce je dána i skutečností,  

že např. první zmínka o Mistrovicích pochází již z roku 1412. Nový Oldřichov je výrazně 

mladší, vznikl až v roce 1586.  Stávající zástavba má charakter obytného území venkovského 

rázu.  Atraktivitu bydlení v obci umocňuje i její snadná dostupnost prostřednictvím silnice III. 

třídy do sídel správních obvodů Nového Boru a České Lípy. Tato vzdálenost nepřesahuje  

12 km. Populačním vrcholem byl v obci rok 1890, kdy zde žilo 2 212 obyvatel. Zřejmě není 

reálné, že by se obec k tomuto vrcholu přiblížila, nicméně pokud by se naplnily plochy určené 

pro výstavbu, mohl by se konečný počet obyvatel zvýšit. V současné době žije v obci  

781 obyvatel. Obec je zřizovatelem integrované Základní a mateřské školy. Škola 

je dvoutřídní, s pěti postupnými ročníky I. stupně, jedním oddělením školní družiny, 

jednotřídní mateřskou školou a školní kuchyní s jídelnou. Silnou vazbu školy a obce 

podporovanou rodičovskou veřejností podporuje i Rada školy.  Nový Oldřichov se nachází 

v mimořádně hodnotném přírodním území na horním toku říčky Bystrá, na okraji CHKO 

České středohoří. Téměř čtvrtinu rozlohy obce pokrývají lesy, zemědělská půda  

je představována prakticky výhradně loukami a pastvinami.  Krajina je využívána především 

pro zemědělskou výrobu, lesnictví, střední a drobné podnikání. 

 

2. Koncepční dokumenty 
Obec Nový Oldřichov měla zpracovanou urbanistickou studii z roku 1994, která byla platným 

plánovacím dokumentem. Vzhledem k tomu, že ta již nesplňovala všechny náležitosti dané 

stavebním zákonem, usneslo se zastupitelstvo obce na jaře roku 2003 na pořízení územního 

plánu obce. Územní plán obce Nový Oldřichov byl schválen zastupitelstvem obce v listopadu 

roku 2006. V roce 2021 na 17. zasedání zastupitelstva obce zastupitelstvo rozhodlo o pořízení 

nového Územního plánu Nový Oldřichov s cílem zlepšování dosavadního stavu, včetně 

rozvoje obce a ochrany hodnot jejího území.   

 

3. Současný stav technické vybavenosti obce 
   Zásobování pitnou vodou 

Obec je zásobena pitnou vodou prostřednictvím obecního vodovodu, který je napojen 

na skupinový vodovod „Kamenický Šenov“. V roce 2004 a 2005 došlo k vybudování 

vodovodního řadu v délce 929 m v části obce, kde vodovod chyběl.  V roce 2007–2008 

došlo k rozsáhlé rekonstrukci vodovodního řadu v části obce.  

 

 



   Odkanalizování 

V současné době má Nový Oldřichov vybudovanou pouze částečnou povrchovou 

kanalizaci pro odvádění dešťových vod. Soustavná dešťová kanalizace se však v obci 

nevyskytuje. Dešťové vody jsou odváděny do potoka Bystré. Splaškové vody jsou v obci 

sváděny do žump a septiků. Obec v roce 2006 nechala zpracovat projektovou dokumentaci 

na odkanalizování a koncem roku 2006 zažádala o územní rozhodnutí. Územní rozhodnutí 

nabylo právní moci v roce 2008. Obec chtěla požádat o dotaci na tento projekt 

prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR z Operačního programu životní 

prostředí. Procentuální rozložení dotace a vlastního podílu vzhledem k celkovým 

rozpočtovaným nákladům na kanalizaci bylo pro obec nepřijatelné. Obec by nebyla 

schopna financovat ze svých vlastních prostředků cca 40 % celkových nákladů. Celkové 

náklady na vybudování kanalizace s ČOV jsou 100 mil. Kč. V roce 2018 obec začala 

poskytovat občanům příspěvky na vybudování DČOV. V následujících letech chce 

v poskytování pokračovat, a to dle ušetřených finančních prostředků. Finance poskytuje 

z vlastního rozpočtu. Obec nadále plánuje podporovat DČOV. 

   Zásobování elektrickou energií 

Elektrická energie je do obce dopravována prostřednictvím venkovního vedení 35 kV, 

které rozvádí elektrickou energii do čtyř trafostanic. Rozvojové záměry obce si nevyžádají 

vybudování žádných nových transformačních stanic, stávající rozvody elektrické energie 

budou stačit i budoucím potřebám.   

   Plyn 

Obec je nyní již plně plynofikována. Severovýchodně od obce vede z České Kamenice 

k Novému Boru vysokotlaký plynovod, z něhož je vedena středotlaká přípojka.  

   Likvidace komunálního odpadu 

Likvidace komunálního odpadu je z Nového Oldřichova prováděna odvozem na řízenou 

skládku k tomu oprávněnou firmou, se kterou má obec uzavřenou smlouvu. Též je zajištěn 

svoz a likvidace velkoobjemového a nebezpečného odpadu pro všechny části obce. Totéž 

platí i pro odpad separovaný – v obci jsou umístěny nádoby na separovaný  

odpad – plasty, sklo, papír, textil a zároveň je v obci provozován pytlový svoz tohoto 

odpadu. Došlo k pořízení kompostérů pro uložení domácího bioodpadu. 

   Doprava 

Obec je napojena na autobusovou síť. Silniční síť je na území obce stabilizována a není 

třeba dalšího rozšíření.  

 

4. Současný stav občanské vybavenosti 
    Školství 

V obci je Základní a mateřská škola. Základní škola s 5. postupnými ročníky ve třech 

třídách, k navýšení o jednu třídu došlo pro školní rok 2023/2024 a vzhledem 

k demografickému vývoji obci lze počítat s naplněním kapacity školy pro budoucí školní 

roky. Tří třídní systém se jeví tedy jako vhodný i do budoucna. 

   Zdravotní středisko 

Za zdravotní péčí dojíždějí obyvatelé Nového Oldřichova do Kamenického Šenova, 

Nového Boru a České Lípy.  

   Kultura a sport 

Obec provozuje místní knihovnu, která je v budově obecního úřadu. Zapojila 

se do projektu internetizace knihoven. V roce 2008 obec knihovnu rekonstruovala. Dále  

je ve vlastnictví obce kulturní dům se společenským sálem, kde se pořádají společenské 

akce. Kulturní dům byl v roce 2015 zrekonstruován v rámci projektu „Aktivní mládež bez 



hranic“, odkdy slouží jako Centrum pro vzdělávání a kulturu. Darovací smlouvou se obci 

dne 6.4.2022 podařilo získat od Římskokatolické farnosti Volfartice kostel Povýšení 

svatého Kříže, který v tom samém roce nechala zrekonstruovat. Rekonstrukce financovaná 

výhradně z vlastních zdrojů spočívala v obnově fasády, opravy oken, zrestaurování 

žaluzií, rekonstrukce vstupních dveří, obnova klempířských prvků, nátěr a oprava omítek. 

Velmi výrazným zrekonstruovaným prvkem jsou unikátní věžní hodiny, které jsou osazeny 

skleněnými číslicemi a jsou raritou nejen v Severočeském kraji, ale i v kontextu České 

republiky. Získáním kostela do vlastnictví se obci nabídla další možnost setkávání  

se a pořádání různých společenských akcí. Nelze opomenout Historické hasičské muzeum.  

V obci funguje několik zájmových organizací – TJ Jiskra Nový Oldřichov, Sdružení 

dobrovolných hasičů, Unie rodičů a přátel školy, Český zahrádkářský svaz. Obci  

se podařilo vybudovat multifunkční hřiště, dětský koutek, v budově obecního úřadu pak 

tělocvičnu, zrekonstruovat hasičskou a zahrádkářskou klubovnu. 

  Obchod, služby 

V obci se nachází obchod se smíšeným zbožím, sklářství, zemní a výkopové práce, 

truhlářství, kovářství a zámečnictví, zednické práce, pokrývačské a tesařské práce. Dále  

je v obci zajištěn rozvoz jídel. Toto je provozováno soukromě. V obci je od roku 2017 

k dispozici pošta Partner, která je pobočkou České pošty.  

 

5.  Program obnovy venkova  

Obec je zapojena do Programu obnovy venkova od roku 1995. Zastupitelstvo obce schválilo 

na svém veřejném 6. zasedání dne 24.5.2023.  Místní program obnovy venkova pro obec 

Nový Oldřichov v letech 2023–2026. Obsahem tohoto programu jsou kromě této stručné 

charakteristiky území, technické a občanské vybavenosti obce samozřejmě i základní směry 

budoucího rozvoje obce. Jsou v něm definovány náročné projekty, ale i drobné akce.  Tento 

program byl sestavován na základě myšlenek zastupitelstva obce ve spolupráci s občany, kteří 

se formou dotazníků k rozvoji obce vyjádřili.  
 

Plánované akce: 

 domácí čistírny odpadních vod, kanalizace 

 opravy mostků 

        údržba a opravy v nemovitostech, které jsou ve vlastnictví obce 

        úprava veřejných prostranství 

        obnova veřejné zeleně 

        revitalizace prostoru před kostelem  

 podpora cestovního ruchu 

 oprava komunikací 

 rozšíření dětského hřiště o herní prvky a odpočinkovou zónu 

 úprava hasičských nádrží 

 úprava zázemí pro sportovní aktivity 

 oprava hasičských muzeí  

 rekonstrukce fasády obecního úřadu, restaurátorské práce na vstupních dveřích 

 projektové dokumentace 

 rekonstrukce vnitřních prostor kostela Povýšení svatého Kříže  

 inženýrské sítě 

 ucelení lesních ploch a získat zpět do majetku obce vyhlídku Šajba 

 přístavba školy, rozšíření o odbornou učebnu a propojení se školní zahradou 

 modernizace a rozšíření dětského hřiště a rekonstrukce krytých herních 

prostor/venkovní kuchyňky 



 rekonstrukce oplocení školní zahrady 

Tento Místní program obnovy venkova pro obec Nový Oldřichov byl projednán a schválen  

na 6. veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 24.5.2023 s tím, že je možné ho aktualizovat 

či doplňovat.  

starostka obce 

                   Lenka Nešlehová 

 

 

 

LETNÍ SLAVNOSTI 
Jak jsme slíbili v minulém zpravodaji, tak činíme. Už můžeme představit program Letních 

slavností 2023, které se budou konat 19.srpna 2023.  

Opět se všichni potěšíme Hasičskou fontánou, kterou mají naši hasiči vypilovanou 

k dokonalosti a znova za tónů symfonické básně Vltava z cyklu Má vlast skladatele Bedřicha 

Smetany nás potěší a dojmou zároveň. Slavnosti bez fontány……to prostě nejde!  

 

Program pro letošní Letní slavnosti bude pestrý.  

Zahájení: 13:45 

Lucie revival: 14:00 

Kouzelník: 16:00 

DJ KOKÍNO pro děti: 17:00 

DJ Luccas pro dospělé: 17:30 

Michal David revival: 19:00 

Mamma Mia muzikál: 20:15 (Bořek Slezáček, Jitka Asterová, Petra Peterová)  

Hasičská fontána: 21:15 – 21:30 (dle tmy) 

DJ Luccas: 22:00 – dle potřeby 😊  

 

Taneční skupina DC7 si pro nás připravila taneční vystoupení a jejich program pro děti  

nás bude provázet celé odpoledne. Jak jinak než za účasti různých hracích prvků.  

Stánky s dobrotami budou zastoupeny ve velkém počtu a na své si přijdou milovníci 

míchaných nápojů, uzenin, trdelníků, 

bramborových spirálek, grilovaných krkovic, 

langošů, masových směsí atd. Těžko vše vypsat. 

No a co by to bylo za slávu bez kolotočů?  

Na přání dětí budou ty husy, které lítají nahoru  

a dolu (labutě), autodrom, i to co se má točit 

vysoko a rychle (řetízák) a nezapomněli jsme ani na 

nejmenší. Malé houpačky, nafukovací hrad  

a kolotoč plný zvířátek, autíček a světýlek. 

S kolotoči přijedou i jejich stánky se známým 

sortimentem cukrových vat, perníkových srdcí  

a dalších cukrkandlů (prostě to k tomu patří) 😊    

Prosím o pochopení, může dojít k minutovým 

odchylkám v programu, a protože nejsme  

na závodech, tak si dáme o jedno malé pivo víc  

a počkáme si na následující. 

Objednáváme slunce na srpen, ale víte jak…tomu neporučíte.   

                                         

                                                               



DOTACE NA PODPORU DČOV 
  Důležité upozornění!  
Připomínáme všem, kteří využili dotaci na domovní čistírny odpadních 

vod, a jejich žádosti bylo vyhověno, že dle podmínek a smlouvy o dotaci 

jsou povinni: 

 

3. Příjemce dotace je povinen poskytovateli dotace předkládat po dobu 

udržitelnosti projektu (tj. 10 let) dle povinnosti uložené odborem životního prostředí, 

výsledek rozboru vypouštěných odpadních vod, případný výsledek revize. 

Kontrolní výsledek musí odpovídat požadavkům platné legislativy v této oblasti. Nedodržení 

této podmínky bude poskytovatelem dotace považováno za porušení podmínek poskytnutí 

dotace. Za nedoložení revize případného vzorku bude udělena sankce. 

 

 7. Příjemce dotace je povinen po celou dobu udržitelnosti projektu provozovat zařízení 

DČOV v souladu s platnými předpisy a plnit veškeré požadavky související s provozováním 

DČOV, které předepisuje platná legislativa, zejména vést předepsanou provozní dokumentaci 

DČOV. Poskytovatel dotace má právo provést kontrolu plnění této povinnosti a příjemce 

dotace je povinen poskytnout k takové kontrole veškerou potřebnou součinnost.  

 

9. Doba udržitelnosti projektu je stanovena na 10 let ode dne poskytnutí dotace. Dobou 

udržitelnosti se rozumí doba, po kterou DČOV, na kterou byla poskytnuta dotace, musí 

splňovat funkční a provozní podmínky v souladu s platnou legislativou (zákon č. 254/2001 

Sb., o vodách, v platném znění). Dnem poskytnutí dotace se rozumí den, kdy byla dotace 

odeslána z účtu poskytovatele na účet příjemce dotace.  

 

10. V případě převodu nemovitosti na jiného vlastníka resp. spoluvlastníka v průběhu doby 

udržitelnosti projektu budou povinnosti původního vlastníka - příjemce dotace spolu s 

převodem vlastnických práv k nemovitosti přecházet na nového vlastníka resp. spoluvlastníka 

nemovitosti. Odpovědnost za dodržení této podmínky leží na příjemci dotace a příjemce se 

nemůže zprostit povinností plynoucích z přijetí dotace jen tím, že nemovitosti v průběhu 

doby udržitelnosti převede na třetí osobu.  

                                           

REVIZE KATASTRU NEMOVISTÍ 
Letos nás čeká revize katastru nemovitostí. Začátkem měsíce září bude v obci 

zahájena už zmíněná revize. První etapa, která se bude týkat Mistrovic začne 

1. září 2023 a ukončena bude v červnu 2024. Cílem revize je dosažení  

co největšího souladu skutečného stavu se stavem evidovaným. Předmětem 

revize katastru jsou zejména zápisy staveb, druhů pozemků a způsobu využití 

pozemků, typů staveb a způsob využití staveb.  

V důsledku revize může dojít ke změně okolností pro vyměření daně z nemovitostí. Takovou 

okolností je například údaj o druhu pozemku. Změny údajů, ať se to týká staveb nebo pozemků 

jsou okolnostmi rozhodnými pro vyměření daně z nemovitosti.   

Tuto revizi budou provádět pracovníci katastrálního úřadu.  

V měsíci srpnu vyvoláme schůzku s pracovníky katastrálního úřadu a našimi občany, kde vám 

budou zodpovězeny případné dotazy (jak se o revizi dozvíte, co je předmětem revize, 

 jak se revize provádí, jak se zjištěné změny promítnou do katastru, o povinnosti podat 

přiznání k dani z nemovitosti a také jaké jsou povinnosti vlastníků dle katastrálního zákona) 

Myslím, že dotazů bude více než dost a s dostatečným předstihem se všichni dozvíte kdy a kde. 

                                                                                                

 Nešlehová Lenka – starostka obce 



OPĚT ODPADY 
Nepříjemné téma. Šílenosti naházené ve velkoobjemových nádobách na tříděný odpad  

nás nepřestávají trápit a vlastně i udivovat, co vše dokážeme do kontejnerů nacpat. Třídění 

stále zůstává pro některé neznámým pojmem. Obec vydává plastové pytle na tříděný odpad 

bezúplatně proto, aby se řádně třídilo…, a máme tady novinku, pro někoho je to obal na jeho 

komunální odpad, který pak umístí do velkoobjemového kontejneru. Žlutý pytel plný ošacení 

je nacpaný ve žlutém kontejneru, stavební materiál a domácí komunální odpad nastrkaný 

všude možně, kam to zrovna jde. No, a když to nejde, zůstává ležet na sběrovém místě. Taky 

moc prima, do pondělí je samozřejmě zvěří roztrhán a veškeré artefakty roztahány nebo 

rozfoukány po obci. Pokud to někdo nezachytil, tak sběrové nádoby na textil v obci  

máme…, tak proč?!! Člověk nechce žít pod kamerami a pořád doufá, že kamery nebudou 

nutné.    

Zhoršující se situace na sběrových místech nám ukazuje, že to asi jinak nepůjde. Proč mají ti, 

kteří se svým odpadem zacházejí řádně, využívají nádoby na tříděný odpad  

tak jak se má, využívají své popelnice, kompostéry a pytle na tříděný odpad doplácet na drzost 

a lhostejnost hrstky občanů. Znehodnocený kontejner nevytříděným odpadem zaplatí obec 

s plnou parádou bez nároku na odměnu za možnost využít řádně vytříděného odpadu. Obec 

tím přichází o peníze a v budoucnu to povede k jedinému……navýšení platby za odpady. ☹        

                                                                                             

Nešlehová Lenka – starostka obce          

                  

 

 

 



Školní novinky 
 
První polovina května 2023. Počasí nevypadá vůbec jarně.  

Přesto děláme vše, co k jaru patří. V pracovních činnostech 

zakládáme záhony, vyrábíme čápata na hnízdech.  

V keramice jsme vyrobili nádherná sluníčka, která zdobí naši 

školu. V školní družině, a hlavně ve školce se tvořilo  

ke Svátku matek. Ve školce si pro maminky i babičky 

připravili úžasné odpoledne, včetně vlastnoručně upečených 

muffinů, centra lakování nehtů, masérského salónu  

a podobně. 

V badatelském kroužku se zkoušelo střílet z luku, měřit 

nožkami teplotu cyklostezky, zkoumat zvířata, vylézt  

na Sustrych, udělat si prachové bomby a nalézt chráněný 

prstnatec májový.  

V matematice se menší děti učí násobilku s opičkou  

a s mouchami, prvňáčci to už krásně zvládají do 20.  

Jsme prostě šikulové a šikulky. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



DROBEK Z KNIHOVNY 
Víte, že v naší obci stál ještě jeden kostel? 

18. června 1871 se v nedalekém Varnsdorfu konalo první veřejné shromáždění 

starokatolického hnutí a o necelý rok později byl zvolen první varnsdorfský starokatolický 

farář Anton Nittel. Pod vlivem těchto událostí přestoupil větší počet obyvatel Mistrovic  

na starokatolickou víru. Jejich představeným byl obecní radní Florian Gürtler. V roce 1890 

byl založen fond na postavení vlastního kostela. 8.dubna 1896 byla zahájena stavba 

stavitelem Gustavem Löflem ze Žandova. V srpnu 1896 již byla zpráva v novinách o pokrývání 

střechy a slavnostně vysvěcen byl 23. května 1897. Byl to kostel filiální a příslušel k faře 

v Arnultovicích. V následujících obdobích ho využívala široká 215 členů čítající 

starokatolická obec. 

Během 2. Světové války nacisté starokatolické víře nepřáli a osudovou ranou byl odsun drtivé 

většiny členů starokatolické obce. O kostel nebyl zájem. Částečně vyhořel. Zvony byly 

odvezeny. Začaly demoliční práce. Ke 13. srpnu 1976 je datován zápis z Místního národního 

výboru v Novém Oldřichově o „otevření schránky nalezené ve věži“ …. Celkové dokončení 

demolice se datuje k roku 1977.  

 
 

Z naší krásné knihy KDYSI MISTROVICE, DNES NOVÝ OLDŘICHOV 
                                                                 pro Vás vybrala knihovnice Irena Pokorná 

 

Doba dovolených se blíží! Jak zabezpečit domácnost? 

 

Asi není člověk, který by se netěšil na dovolenou. Spousta z nás opouští svůj domov a vydává 
se za zážitky po tuzemsku nebo do zahraničních destinací. Opuštění domova a prázdné obydlí  
s sebou může nést i riziko nejenom v podobě “návštěvy“ nezvaného hosta. Jak nepříjemným 
událostem předejít? 

Hasiči radí: 

Na svůj odjezd zbytečně předem neupozorňujte, povězte o něm pouze těm, kterým důvěřujete. 
Zvažte i prezentování informací a fotek na sociálních sítích. Zajistěte si přerušení dodávky 
poštovních zásilek, anebo pravidelné vybírání schránky spolehlivou osobou. Pokud  
je to ve vašich možnostech, vytvořte zdání, že je v bytě přítomna nějaká osoba. K tomu 
 se dá využít elektronické spínací zařízení, které lze nastavit tak, že se v určitém čase rozsvítí 
světla, zapne televize apod. Pokud bydlíte v rodinném domě, pečlivě zkontrolujte jeho okolí. 
Nenechávejte na zahradě žebříky a jiné nástroje, které by pachatel mohl použít ke vloupání. 
Prostranství v okolí domu včetně zeleně udržujte v takovém stavu, aby byla možnost vloupání  
co nejvíce ztížena. Dbejte na řádné zamykání vstupních dveří a na osvětlení prostor kolem 
domu a v něm.  



Před odchodem z domácnosti zkontrolujte, zda jsou vypnuty elektrospotřebiče a zhasnuta 
všechna světla. Ty spotřebiče, které nemusí být zapojeny, odpojte ze zásuvek – například varné 
konvice. Nikdy nenechávejte spotřebiče v tzv. pohotovostním režimu. Televizory odpojte  
od antény. Doporučuje se vypnutí jističů pro světelný a zásuvkový okruh, ochráníte tak váš 
majetek před poškozením v případě úderu blesku nebo prudkého výkyvu napětí v síti.  

Zavřete všechna okna i dveře. Prudký déšť může způsobit škody nejen ve vašem bytě, ale může 
dojít i k protečení vody k sousedům. Silný vítr může způsobit rozbití skel v oknech.  
Na balkonech, terasách a zahradách nenechávejte volně položené předměty, zahradní nábytek, 
kusy plechu či květinové truhlíky, které by mohly při silném větru spadnout či odletět a někoho 
zranit. Pro zamezení havárie, např. v důsledku prasklé hadice u pračky či umyvadla, 
doporučujeme uzavřít přívod vody do bytu. Pro případ, že by v době vaší nepřítomnosti přeci jen 
došlo k nějaké nepříjemné nehodě, je dobré se domluvit se sousedem či známým a dát  
mu na sebe kontakt a rezervní klíče od domácnosti. 

 
Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným! 
 
 
autor: plk. Mgr. Michaela Stará, HZS Libereckého kraje 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI 
 

Datum Název akce Pořadatel 

10.6.2023 Posezení se seniory Obec Nový Oldřichov 

19.8.2023 Letní slavnosti Obec Nový Oldřichov 



 
 

 

    

 
 

 



                  V měsíci ČERVNU významná jubilea slaví: 
 
Wildmann Zdeněk  75 
Karlová Pavla           80 
Šťastníková Marie  85 
Stupková Božena  88 
Šímová Eliška    91 
  

 
 

                               Srdečně blahopřejeme 
 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil – místostarostka obce:  736 753 752 

  mobil – úřednice:           730 145 208 
 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz                               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 
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